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Protokół Nr XXVI/2026 
z przebiegu obrad Zwyczajnej Sesji Rady Miasta Imielin 

w dniu 02 marca 2026 roku 
 

W Sesji udział wzięło 15 Radnych  - 100 % składu Rady, zgodnie z załączoną listą 
obecności. 

Sesja odbyła się w sali nr 11 Urzędu Miasta Imielin. 

W Sesji udział wzięli: Burmistrz Miasta – Krzysztof Hajduczek, Z-ca Burmistrza – Krzysztof 
Szluzy, Sekretarz Miasta – Bożena Cała, Skarbnik Miasta – Katarzyna Lamik, Kierownik 
Referatu Spraw Obywatelskich – Dorota Orzeł, Kierownik Referatu Funduszy 
Zewnętrznych – Barbara Berger, Kierownik Referatu EZKS – Mirosława Strojny, Kierownik  
Referatu Gospodarki Komunalnej i Inwestycji – Jarosław Krzeszowiak, Kierownik Referatu 
Bezpieczeństwa i Zamówień Publicznych – Mariusz Gaweł, Kierownik Referatu GPG – 
Ewelina Goczoł, Kierownik Referatu Informatyki i Bezpieczeństwa Informacji – Robert 
Lipa, Radca Prawny – Damian Kordek, mieszkańcy miasta. 

Ad.1. Otwarcie Sesji. 

Sesję otworzył o godz. 16:15, przywitał przybyłych na Sesję oraz poinformował, że na sali 
obecnych jest 15 Radnych i stwierdził prawomocność obrad, Przewodniczący Rady – 
Dariusz Kasperczyk. 

Ad.2. Zatwierdzenie porządku obrad Sesji. 

Projekt porządku obrad Sesji przedstawił ( jak w zał. do protokołu) Przewodniczący Rady 
Miasta – Dariusz Kasperczyk i zwrócił  się do zebranych z pytaniem, czy są uwagi                   
i propozycje do porządku obrad. 

Do porządku obrad Sesji zgłoszono: 

Burmistrz Miasta Krzysztof Hajduczek – zgłosił wniosek o wprowadzenie do porządku 
obrad  w punkcie 9) Projekty uchwał wnoszone przez Burmistrza Miasta, podpunktu c) 
projekt uchwały w sprawie przeprowadzenia kontroli w Samodzielnym Publicznym 
Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Imielinie.  

Do wniosku Burmistrza nie zgłoszono żadnych uwag i zapytań. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek Burmistrza. 

Wniosek Burmistrza przyjęty został przez Radę 15 głosami „za”, jednogłośnie, przyjęcie 
wniosku stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt porządku obrad Sesji z przyjętą 
zmianą. 
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Porządek obrad przyjęty został 15 głosami „za”, jednogłośnie, przyjęcie porządku obrad 
Sesji stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 

 

Ad.3. Przyjęcie protokołu z Sesji Rady Miasta Imielin z dnia 26 stycznia  2026 roku. 

Przewodniczący Rady Dariusz Kasperczyk poinformował, że protokół z Sesji Rady Miasta 
Imielin z dnia 26 stycznia 2026 roku, był wyłożony do wglądu w Biurze Rady oraz 
zamieszczony w programie e-sesja i zwrócił się do zebranych z pytaniem, czy są uwagi 
do protokołu. 

Uwag do protokołu nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z Sesji Rady Miasta 
Imielin z dnia 26 stycznia 2026 roku. 

Protokół z Sesji Rady Miasta Imielin z dnia 26 stycznia 2026 roku, przyjęty został                 
15 głosami „za”, jednogłośnie, przyjęcie protokołu stwierdził Przewodniczący Rady – 
Dariusz Kasperczyk. 

 

Ad.4. Przyjęcie protokołu z Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Imielin z dnia 12 lutego    
             2026 roku. 
 
Przewodniczący Rady Dariusz Kasperczyk poinformował, że protokół z Nadzwyczajnej 
Sesji Rady Miasta Imielin z dnia 12 lutego 2026 roku, był wyłożony do wglądu w Biurze 
Rady oraz zamieszczony w programie e-sesja i zwrócił się do zebranych z pytaniem, czy 
są uwagi do protokołu. 

Uwag do protokołu nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z Nadzwyczajnej Sesji 
Rady Miasta Imielin z dnia 12 lutego 2026 roku. 

Protokół z Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Imielin z dnia 12 lutego 2026 roku, przyjęty 
został 15 głosami „za”, jednogłośnie, przyjęcie protokołu stwierdził Przewodniczący 
Rady – Dariusz Kasperczyk. 

 

Ad.5. Informacja na temat pracy Komisji w okresie międzysesyjnym. 

Informację na temat pracy Komisji Budżetu, Gospodarki i Rozwoju oraz pracy Komisji 
Polityki Społecznej i Bezpieczeństwa w okresie międzysesyjnym, przedstawiła Z-ca 
Przewodniczącego Komisji Budżetu, Gospodarki i Rozwoju– Radna Ewa Szymańska-
Sułkowska: 
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„Wspólne posiedzenie Komisji odbyło się 12 lutego 2026 roku. 
Komisje: 
1) Przyjęły do wiadomości Sprawozdanie z działalności Miejskiego Centrum Kultury           
     w Imielinie za 2025 rok oraz Plan imprez Miejskiego Centrum Kultury w Imielinie na  
    okres od stycznia do grudnia 2026 roku.  
2) Przyjęły Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli w szkołach  
    i przedszkolach, prowadzonych przez miasto Imielin w roku 2025.  
3) Zapoznały się z Informacją na temat stanu przygotowania inwestycji w mieście na  
    2026 rok 
4) Opiniowały projekty uchwał wnoszone na Sesje. 
5) Opiniowały sprawy wniesione pod obrady Komisji. 
6) Rozpatrzyły pisma skierowane do Komisji”. 
 

Informację na temat pracy Komisji Rewizyjnej w okresie międzysesyjnym, przedstawił 
Przewodniczący Komisji – Radny Mariusz Śliwka: 

„Posiedzenie Komisji odbyło się 02 lutego 2026 roku. 
1) Komisja dokonała kontroli wydatków, poniesionych na utrzymanie i konserwację  
     rowów  w mieście w 2025 roku. 
    W 2025 roku zadanie to realizowały dwie firmy. Pierwsza firma realizowała wiosenne  
    roboty na rowach. W związku z niewykonaniem zadania  w pełnym zakresie, Gmina  
    odstąpiła od umowy i jesienne roboty na rowach realizowała druga firma. 
    Za wykonanie wiosennych robót, Gmina zapłaciła kwotę w wysokości 97.331,96 zł     
    brutto. Jesienne utrzymanie  i konserwacja rowów na terenie miasta Imielin w 2025  
    roku kosztowało Gminę  88.421,07 zł. 
W toku kontroli, Komisja nie stwierdziła nieprawidłowości. 
 
2) Komisja dokonała kontroli wydatków poniesionych  na utrzymanie infrastruktury  
     p.poż.  w mieście w 2025 roku (hydranty, przeglądy, konserwacje). 
     W toku kontroli, Komisja ustaliła, że: 
     - miasto Imielin posiada 387 hydrantów podziemnych i nadziemnych, 
     - w 2025 roku, Miejska Spółka Komunalna: 
      a) wykonała remont 10 szt. hydrantów, 
      b) dokonała wymiany 1 sztuki hydrantu na nowy, 
      c) dokonała uzupełnienia brakujących oznakowań 37 hydrantów 
      - na przegląd hydrantów Spółka wydatkowała w 2025 roku łącznie 16.631,04 zł, 
     - koszt remontu hydrantów w 2025 roku wyniósł  9.963,04 zł  
     - całościowy koszt utrzymania infrastruktury p.poż. w Imielinie w 2025 roku wyniósł  
        26.594,08 zł. 
W toku kontroli, Komisja nie stwierdziła nieprawidłowości. 
 
3) Komisja dokonała kontroli wydatków poniesionych przez Miejski Ośrodek  
     Pomocy Społecznej w Imielinie na działalność Świetlicy Socjoterapeutycznej         
     w 2025 roku. 
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Komisja ustaliła, że: 
- do Świetlicy Socjoterapeutycznej w 2025 roku zapisanych było/uczęszczało             
   22 dzieci, 
- zasilenie konta MOPS z budżetu miasta na bieżącą działalność Świetlicy w 2025  
   roku wyniosło – 208.213,74 zł, 
- dotacja – konkurs z Regionalnego Ośrodka Polityki Społecznej na realizację programu     
   „Jestem sobą” – 32.711,61 zł, 
- dodatek motywacyjny w wysokości 1.000,00 zł brutto na 1 osobę – program rządowy  
  na lata 2024-2027 – 27.536,13 zł, 
- dotacja do zrefundowania części wynagrodzenia Asystenta Rodziny – 925,40 zł 
Podsumowując:  
Na wynagrodzenia w Świetlicy Socjoterapeutycznej w 2025 r. wydatkowano –  
223.931,23 zł. 
Wydatki pozostałe – 45.455,65 zł 
Razem – 269.386,88 zł 
W toku kontroli, Komisja nie stwierdziła nieprawidłowości”. 
 
Do przedstawionych informacji nie zgłoszono żadnych uwag i zapytań. 

Przyjęcie informacji stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 

 

Ad. 6. Kultura w mieście. 

a) sprawozdanie z działalności Miejskiego Centrum Kultury w Imielinie za      
2025 rok. 

Sprawozdanie z działalności Miejskiego Centrum Kultury w Imielinie za 2025 rok, 
przedstawiła ( jak w zał. do protokołu) Dyrektor MCK w Imielinie – Jadwiga Mikunda. 

Informację ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu, Gospodarki i Rozwoju oraz 
Komisji Polityki Społecznej i Bezpieczeństwa na temat Sprawozdania, przedstawił 
Przewodniczący Komisji Polityki Społecznej… - Radny Józef Pacwa: 
 
„Komisja Budżetu, Gospodarki i Rozwoju oraz Komisja Polityki Społecznej                                 
i Bezpieczeństwa, na wspólnym posiedzeniu w dniu 12 lutego 2026 roku, przyjęły bez 
uwag, przedstawione przez Dyrektor MCK w Imielinie Jadwigę Mikundę, Sprawozdanie              
z działalności Miejskiego Centrum Kultury w Imielinie za 2025 rok”. 
 
Do Sprawozdania z działalności Miejskiego Centrum Kultury w Imielinie za 2025 rok, nie 
zgłoszono żadnych uwag i zapytań. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie Sprawozdania. 

Sprawozdanie z działalności Miejskiego Centrum Kultury w Imielinie za 2025 rok przyjęte 
zostało 15 głosami „za”, jednogłośnie, przyjęcie Sprawozdania stwierdził 
Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 
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b) plan działalności Miejskiego Centrum Kultury w Imielinie na 2026 rok. 

Plan imprez Miejskiego Centrum Kultury w Imielinie na okres od stycznia do grudnia 
2026 roku, przedstawiła (jak w zał. do protokołu) Dyrektor MCK w Imielinie – Jadwiga 
Mikunda. 

Informację ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu, Gospodarki i Rozwoju oraz 
Komisji Polityki Społecznej i Bezpieczeństwa na temat Planu imprez, przedstawił 
Przewodniczący Komisji Polityki Społecznej… - Radny Józef Pacwa: 
 
„Komisja Budżetu, Gospodarki i Rozwoju oraz Komisja Polityki Społecznej                                     
i Bezpieczeństwa, na wspólnym posiedzeniu w dniu 12 lutego 2026 roku, przyjęły bez 
uwag, przedstawiony przez Dyrektor MCK w Imielinie Jadwigę Mikundę, Plan imprez 
Miejskiego Centrum Kultury w Imielinie na 2026 rok”. 
 
Do przedstawionego Planu imprez MCK na 2026 rok nie zgłoszono żadnych uwag                   
i zapytań. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie Planu imprez MCK na 2026 rok. 

Plan imprez MCK na 2026 rok przyjęty został 15 głosami „za”, jednogłośnie, przyjęcie 
stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 
 
Ad.7. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na  
            poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i przedszkolach,  
            prowadzonych przez miasto Imielin w 2025 roku. 
 

Informację ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu, Gospodarki i Rozwoju oraz 
Komisji Polityki Społecznej i Bezpieczeństwa na temat Sprawozdania wraz z opinią, 
przedstawił Z-ca Przewodniczącego Komisji Polityki Społecznej… - Radny Tomasz Kaiser: 

 
„Komisja Budżetu, Gospodarki i Rozwoju oraz Komisja Polityki Społecznej                                 
i Bezpieczeństwa na wspólnym posiedzeniu w dniu 12 lutego 2026 roku, zapoznały się            
z przedstawionym przez Burmistrza Miasta Krzysztofa Hajduczka,  Sprawozdaniem             
z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu 
zawodowego w szkołach i przedszkolach, prowadzonych przez miasto Imielin w 2025 
roku. Burmistrz Miasta poinformował, że przeprowadzona analiza sprawozdań                             
z placówek oświatowych wykazała, że w roku budżetowym 2025 w gminie Imielin 
średnie wynagrodzenie ogółem zostało osiągnięte we wszystkich grupach awansu 
zawodowego nauczycieli, a wydatki faktycznie poniesione  z budżetu miasta w 2025 roku 
na wynagrodzenia we wszystkich grupach awansu zawodowego przekroczyły kwoty 
określone przepisami.  Wydatki na wynagrodzenia wynikające z Karty Nauczyciela to 
kwota 12.006.040,09 zł; wydatki faktycznie poniesione na wynagrodzenia nauczycieli       
w placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest miasto Imielin         
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w roku 2025 wyniosły ogółem 13.474.403,77 zł,  tj. 1.468.363,68 zł powyżej minimalnej 
kwoty określonej w ustawie Karta Nauczyciela. W związku z powyższym gmina Imielin 
nie ma obowiązku wypłacenia jednorazowego dodatku uzupełniającego dla nauczycieli 
za rok 2025. Komisje, jednogłośnie przyjęły przedstawione Sprawozdanie”. 
 

Do przedstawionego Sprawozdania nie zgłoszono żadnych uwag i zapytań. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie Sprawozdanie z wysokości średnich 
wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego                              
w szkołach i przedszkolach, prowadzonych przez miasto Imielin w 2025 roku. 

Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 
stopniach awansu zawodowego w szkołach i przedszkolach, prowadzonych przez 
miasto Imielin w 2025 roku, Rada przyjęła 15 głosami „za”, jednogłośnie, przyjęcie 
Sprawozdania stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 

 

Ad.8. Inwestycje w mieście – stan przygotowania. 

Informację na temat stanu przygotowania inwestycji w mieście w 2026 roku, przedstawił 
( jak w zał. do protokołu) Z-ca Burmistrza Miasta – Krzysztof Szluzy. 
 
Informację ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu, Gospodarki i Rozwoju oraz 
Komisji Polityki Społecznej i Bezpieczeństwa na temat stanu przygotowania inwestycji    
w mieście w 2026 roku, przedstawiła Z-ca Przewodniczącego Komisji Budżetu, 
Gospodarki i Rozwoju – Radna Ewa Szymańska-Sułkowska: 

„Komisja Budżetu, Gospodarki i Rozwoju oraz Komisja Polityki Społecznej                                             
i Bezpieczeństwa na wspólnym posiedzeniu w dniu 12 lutego 2026 roku, przyjęły do 
wiadomości, przedstawioną przez Z-cę Burmistrza Miasta Krzysztofa Szluzy, Informację 
na temat stanu przygotowania inwestycji w mieście w 2026 roku. Na liczne pytania 
Radnych dotyczące zakresu realizacji poszczególnych zadań, uzgodnień, 
przewidywanych terminów rozpoczęcia realizacji i możliwości pozyskania środków 
zewnętrznych na ich realizację, odpowiedzi i wyjaśnień udzielali: Burmistrz Miasta 
Krzysztof Hajduczek, Z-ca Burmistrza Miasta – Krzysztof Szluzy, Kierownik Referatu 
Gospodarki Komunalnej i Inwestycji– Jarosław Krzeszowiak i Kierownik Referatu 
Funduszy Zewnętrznych – Barbara Berger”. 
 
Do przedstawionej informacji zgłoszono: 
 
Radna Ewa Szymańska-Sułkowska – w przedstawionej informacji w punkcie 13 
napisano: „opracowano dokumentację projektowo-kosztorysową na przebudowę drogi 
dojazdowej”, chodzi o ul. Adamskiego, zapytała, czy jest błąd w zapisie, bo nie chodzi      
o drogę dojazdową tylko o niewyremontowany odcinek głównej drogi -ul. Bpa 
Adamskiego. 
 
Z-ca Burmistrza Krzysztof Szluzy – potwierdził, że błędnie zapisano, że chodzi o drogę 
dojazdową. 
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Radna Ewa Szymańska-Sułkowska – zapytała, jaki jest zakres planowanego remontu 
zaplecza szatniowo-sanitarnego w budynku hali sportowej przy ul. Sapety? 
 
Z-ca Burmistrza Krzysztof Szluzy – poinformował, że chodzi o generalny remont, który 
obejmie m.in. wymianę płytek, drzwi, sanitariatów. 
 
Burmistrz Miasta Krzysztof Hajduczek – poinformował, że na realizację zadania 
złożono wniosek o dofinansowanie. 
 
Z-ca Burmistrza Krzysztof Szluzy – poinformował, że realizacja większości zadań 
opisanych w informacji, uzależniona jest od pozyskania dofinansowania. 
 
Innych uwag i zapytań nie zgłoszono. 
 
Przyjęcie Informacji stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 
 
Ad.9. Projekty uchwał wnoszone przez Burmistrza Miasta: 

a) w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz  
     zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta Imielin w 2026 roku”. 
 
Z upoważnienia Burmistrza, projekt uchwały z uzasadnieniem, przedstawił  
( jak w zał. do protokołu) Kierownik Referatu Ochrony Środowiska – Krzysztof Wanat. 
Poinformował również, że projekt uchwały został zaopiniowany przez Powiatowego 
Lekarza Weterynarii w Tychach oraz Koło Łowieckie „Łabędź”  w Bieruniu. Uwagi 
wniesione przez Powiatowego Lekarza Weterynarii zostały uwzględnione w projekcie 
uchwały. 
 
Pozytywną opinię Komisji Budżetu, Gospodarki i Rozwoju oraz Komisji Polityki 
Społecznej i Bezpieczeństwa do projektu uchwały, przedstawiła Z-ca Przewodniczącego 
Komisji Budżetu, Gospodarki i Rozwoju – Radna Ewa Szymańska-Sułkowska. 
 
Do projektu uchwały nie zgłoszono żadnych uwag i zapytań. 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
 
Uchwała ( jak w zał. do protokołu) Nr XXVI/119/2026 w sprawie przyjęcia „Programu 
opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 
miasta Imielin w 2026 roku”, podjęta została 15 głosami „za”, jednogłośnie, podjęcie 
uchwały stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 
 
b) w sprawie zmian budżetu miasta na 2026 rok. 
 
Z upoważnienia Burmistrza, projekt uchwały z uzasadnieniem, przedstawiła 
( jak w zał. do protokołu) Skarbnik Miasta – Katarzyna Lamik. 
 
Do projektu uchwały nie zgłoszono żadnych uwag i zapytań. 
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Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
 
Uchwała ( jak w zał. do protokołu) Nr XXVI/120/2026 w sprawie zmian budżetu miasta na 
2026 rok, podjęta została 15 głosami „za”, jednogłośnie, podjęcie uchwały stwierdził 
Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 
 
c) w sprawie przeprowadzenia kontroli w Samodzielnym Publicznym Zakładzie  
     Opieki Zdrowotnej w Imielinie. 
 
Projekt uchwały przedstawił ( jak w zał. do protokołu) Burmistrz Miasta – Krzysztof 
Hajduczek.  
 
W uzasadnieniu Burmistrz Miasta poinformował, że na ostatnim posiedzeniu, Rada 
Społeczna SP ZOZ w Imielinie, jednogłośnie zawnioskowała o zlecenie przeprowadzenia 
w SP ZOZ w Imielinie audytu; podmiotem tworzącym SP ZOZ w Imielinie jest Miasto 
Imielin, w związku z powyższym przeprowadzenie kontroli w Ośrodku Zdrowia wymaga 
podjęcia stosownej uchwały z programem kontroli i obowiązującymi przepisami.  
 
Do projektu uchwały zgłoszono: 
 
Radna Ewa Szymańska-Sułkowska – zastanawiam się nad okresem kontroli, czy nie 
powinien obejmować dodatkowo wcześniejszych lat, nie tylko roku 2024 i 2025. 
 
Burmistrz Miasta Krzysztof Hajduczek – poinformował, że w latach 2024-2025 
dopatrzono się nieprawidłowości, dlatego do kontroli przyjęto tylko te lata. 
 
Sekretarz Miasta Bożena Cała – wyjaśniła, że termin kontroli jest zbyt krótki, aby objąć 
również lata wcześniejsze. 
 
Przewodniczący Rady Dariusz Kasperczyk – poinformował, że jeżeli kontrola wykaże 
znaczne uchybienia, wówczas możemy podjąć decyzję o przeprowadzeniu kontroli lat 
wcześniejszych. 
 
Innych uwag i zapytań nie zgłoszono. 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
 
Uchwała ( jak w zał. do protokołu) Nr XXVI/121/2026 w sprawie przeprowadzenia kontroli 
w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Imielinie, podjęta została 
15 głosami „za”, jednogłośnie, podjęcie uchwały stwierdził Przewodniczący Rady – 
Dariusz Kasperczyk. 
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Ad. 10. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta w okresie międzysesyjnym. 
 
Sprawozdanie z działalności za okres od 21 stycznia 2026 roku do 25 lutego 2026 roku, 
przedstawił ( jak w zał. do protokołu) Burmistrz Miasta – Krzysztof Hajduczek. 
 
Do Sprawozdania zgłoszono: 
 

Radny Maciej Łukaszczyk – zawarto umowę na wykonanie pomiarów natężenia ruchu 
drogowego na przejeździe kolejowo-drogowym wraz z obliczeniem iloczynu ruchu na 
tymże przejeździe (ul. Drzymały) oraz przegląd pięcioletni dróg gminnych wraz                       
z fotorelacją, zapytał, czy zlecenie tego zadania wiąże się z planowanymi inwestycjami       
w mieście? 

Z-ca Burmistrza Krzysztof Szluzy – odpowiedział, że zlecenie tego zadania nie wiąże się 
z planowanymi inwestycjami w mieście; gmina jest zobowiązana przepisami, na wniosek 
zarządy torów, do przeprowadzenia pomiarów natężenia ruchu i widoczności na 
przejazdach kolejowych, co 5 lat lub wcześniej, jeżeli zarządca zgłosi taki wniosek. 

Radna Ewa Szymańska-Sułkowska – zawarto umowę na wykonanie projektów 
organizacji ruchu w Imielinie, zapytała, czego dotyczy organizacja ruchu, jaki jest jej 
zakres i dla jakich miejsc zostaną wykonane projekty? 

Z-ca Burmistrza Krzysztof Szluzy – poinformował, że projekty organizacji ruchu obejmą 
całe miasto; na wniosek Starostwa i Policji ujednolicamy znaki, związane                                         
z ograniczeniem tonażu na drogach gminnych, do tej pory na ulicach miasta 
obowiązywały znaki ograniczenia tonażu 3,5 tony oraz znaki zakaz wjazdu samochodów 
ciężarowych; Starostwo jako organizator ruchu i Policja stoją na stanowisku, że wszędzie 
powinny być znaki – zakaz wjazdu samochodów ciężarowych i właśnie temu służyć 
będzie ta organizacja ruchu. 

Radna Ewa Szymańska-Sułkowska – zapytała, jak wygląda kwestia dojazdu 
samochodów ciężarowych na teren nieruchomości, na których buduje się budynek 
mieszkalny? 

Z-ca Burmistrza Krzysztof Szluzy– poinformował, że w takim przypadku inwestor 
występuje do gminy o opinię, a do Starostwa o zgodę. 

Wiceprzewodnicząca Rady Anna Piwecka – zapytała, czy Starostwo również zmieni 
organizację ruchu w tym zakresie na swoich drogach? 

Z-ca Burmistrza Krzysztof Szluzy – odpowiedział, że zasadą jest, że drogi powiatowe, 
wojewódzkie i krajowe powinny być bez ograniczeń. 

Innych uwag i zapytań nie zgłoszono. 

Przyjęcie Sprawozdania stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 
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Ad.11. Interpelacje i zapytania Radnych. 

Wiceprzewodnicząca Rady Anna Piwecka – na wniosek mieszkańców, wniosła                
o przeanalizowanie możliwości wprowadzenia dodatkowego przystanku na ulicy 
Satelickiej w okolicy Kopalni REK dla linii autobusowej 249. 

Burmistrz Miasta – poinformował, że linia nr 249 jest nową linią, która funkcjonuje od   
02 marca 2026 roku, będziemy obserwować jej przebieg i ew. później korygować                  
i wprowadzać zmiany. Zmiana kursu czy dodanie kolejnego przystanku powoduje zmiany 
w godzinach kursowania, które obecnie są w miarę dostosowane do godzin lekcyjnych    
w szkołach, do transportu GZM czy do kolei. Zgranie tego wszystkiego jest bardzo trudne. 
Potrzebujemy czasu na przyjrzenie się i ew. wprowadzenie zmian. 

Radna Ewa Szymańska-Sułkowska – zapytała, czy istnieje możliwość , aby linia 
autobusowa 266 była bardziej kompatybilna z godzinami rozpoczęcia nauki w szkołach, 
gdyż autobus na Wioskach jest  o godz. 7:07, a pod szkołą już o 7:20. 

Z-ca Burmistrza Krzysztof Szluzy – wyjaśnił, że ten autobus jedzie jeszcze na Pasieczki    
i musi zdążyć dowieźć dzieci do szkoły na godzinę 8:00. 

Burmistrz Miasta Krzysztof Hajduczek – dodał, że w rozkładzie jazdy należy uwzględnić 
również czynniki zewnętrzne m.in. przejazd kolejowy, jak i fakt, że z autobusu korzysta 
młodzież oraz starsi mieszkańcy. 

Wiceprzewodnicząca Rady Anna Piwecka – trwa budowa gazociągu, zapytała, czy 
firma GAZ-SYSTEM przedstawiła lub przesłała do Urzędu Miasta harmonogram prac? 

Z-ca Burmistrza Krzysztof Szluzy – poinformował, że do Urzędu Miasta nie wpłynął 
harmonogram prac w zakresie budowy gazociągu, wiemy jedynie, że wszystkie 
przewierty będą wykonywane pod ulicami miasta, dlatego Firma musi wystąpić do 
gminy o zgodę na zajęcie pasa drogowego. 

Radna Ewa Szymańska-Sułkowska – zapytała, czy Kopalnia Piast-Ziemowit 
odpowiedziała na pismo w sprawie natężenia wstrząsów na terenie miasta Imielin? 

Burmistrz Miasta Krzysztof Hajduczek – poinformował, że odpowiedź nie wpłynęła, 
wystosowano zaproszenie do Dyrektora Kopalni na najbliższe posiedzenie Komisji 
Budżetu w celu wyjaśnienia m.in. przyczyn wstrząsów. 

 

Ad.12. Sprawy bieżące Rady Miasta. 

Przewodniczący Rady Dariusz Kasperczyk: 

1) przypomniał Radnym o składaniu oświadczeń majątkowych według stanu na dzień  
     31 grudnia 2025 roku, do końca kwietnia br. i poinformował, że druki oświadczeń  
     dostępne  są w Biurze Rady, 
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2) poinformował, że kolejny dyżur Radnych odbędzie się dnia 09 marca 2026 roku,  
     a dyżurować będą Radni : Ewa Szymańska -Sułkowska, Mariusz Śliwka i Dariusz  
     Staszewski, 
 
3) poinformował, że posiedzenia w miesiącu marcu odbędą się: 
    - 04 marca – Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 
    - 10 marca – Komisja Rewizyjna 
    - 23 marca – Komisja Budżetu 
    - 26 marca – Komisja Polityki Społecznej 
    - 30 marca – kolejna Sesja Rady Miasta 
 
4) poinformował, że 21 marca 2026 roku odbędzie się Turniej Badmintona na hali  
     w Bojszowach i podziękował Radnemu Maciejowi Łukaszczykowi za zorganizowanie    
     drużyny na Turniej, której życzył powodzenia i wygranej. 
 
 
 
Ad.13. Zamknięcie Sesji. 
 
Sesję zakończył o godz. 17:25, zamykając obrady, prowadzący Przewodniczący Rady 
Miasta – Dariusz Kasperczyk. 
 

 

Protokół podpisał  

Przewodniczący Rady Miasta Imielin 

Dariusz Kasperczyk 

 

 

 

Protokołowała: Justyna Ścierska 

 

 

 


